



**A Pyrocoop Tűzvédelmi Kft. szakemberei alkatrészekből új poroltókat szerelnek össze, illetve felújítják, karbantartják a régi készülékeket Cegléden**  
Erdősi Ágnes felvétele

**Ma: Április 3., szombat.** A Nap kel: 6 óra 19 perckor, nyugszik: 19 óra 16 perckor. A hold kel: 15 óra 19 perckor, nyugszik: 4 óra 10 perckor.

**Névnapok:** BUDA, Emilián, Hóvirág, Indira, Irén, Keresztély, Múza, RICHÁRD, Sükösd, Ulipán.

**Katolikus naptár:** Napi igék: Ez 37,21—28; Jn 11,45—57.  
**Református naptár:** Napi igék: Zof 3,1—8; Lk 22,47—53.  
**Evangelikus naptár:** Napi igék: Zsid 10,1—10; Lk 22,54—62.

**Görög katolikus naptár:** Lázár feltámasztása. Napi igék: Jn  
**Ortodox naptár:** Szt. Nikitász hitvalló napja.

**Április 4., vasárnap.** A nap kel: 6 óra 17 perckor, nyugszik: 19 óra 18 perckor. A hold kel: 16 óra 40 perckor, nyugszik: 4 óra 38 perckor.

**Névnapok:** IZIDOR, Kerény.  
**Katolikus naptár:** Virágvasárnap. Szent Izidor püspök és egyháztanító napja. 2. zsolttárhét. Napi igék: Iz 50,4—7; fil 2,6—11; Mt 26,14—27,66.

**Református naptár:** Virágvasárnap. Napi igék: Zof 3,9—20; Zsolt 100.

**Evangelikus naptár:** Virágvasárnap. Napi igék: Ján 12,12—19; zsoltt 22,23—32.

**Görög katolikus naptár:** Virágvasárnap. Napi igék: Ján 12,1—18.

**Ortodox naptár:** Nagyböjt 5. vasárnapja. Szentéletű Egyiptomi Mária emléke. Szt. József énekszerző és Maleoszi Szt. György napja.

A nagyböjt hatodik vasárnapja, húsvét előtt az utolsó vasárnap: virágvasárnap, Jézus jeruzsálemi bevonulásának ünnepe. Elnevezése onnan származik, hogy a Jézust fogadó ünneplő tömeg pálmaágakat szórt a számárháton haladó Jézus lábai elé. Ennek emlékére szentelnek a templomokban pálmát — ahol ez nem természetes növény, barkát —, és tartanak pálmás, illetve barkás körmeneteket. A nap egyúttal a Jézus szenvedéseire emlékeztető nagyhét kezdőnapja is.

**Történelmi emlékülés Isaszegen**

A fenti címmel tart ma történelmi emlékülést délelőtt 11 órai kezdettel az isaszegi Öregtemplomban a Magyar Mickiewicz Társaság, a Hadtörténeti Intézet és az Isaszegi Múzeumbarátok Köre a helyi önkormányzat támogatásával. Gulyka József esperes imát mond az isaszegi csatában elesett magyar, lengyel és osztrák katonáért.

Az emlékülésen, amelyet Kapronczay Károly történész, az Orvostörténeti Múzeum és Könyvtár igazgatója vezet, a következő előadásokat hallhatják az érdeklődők: Katona Tamás A tavaszi hadjárat jelentősége; Hermann Róbert Az isaszegi csata; Kovács István Az isaszegi csata a lengyel légionisták emlékirataiban; Pelyach István

Damjanich és a lengyelek; Waclaw Felczak Magyar—lengyel egymásraultaltság újkori történelmünkben; Dürr Sándor Isaszegi lengyel emlékek. Végül Bombay László az „Együtt a szabadságért 1848—49. Wysocki tábornok emlékiratai” című, a közelmúltban megjelent, Kovács István szerkesztette könyvet mutatja be.

Az emlékülést követően a résztvevők megkoszorúzzák a csata szoborhegyi emlékművét, valamint egy ismeretlen lengyel tiszt sírját. A Falumúzeumban a rendezvényt párhuzamosan kiállítás nyílik „Magyar—lengyel kapcsolatok Isaszegen” címmel. A szervezők minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak.

Sz. A.

**VÁRHATÓ IDÓJÁRÁS**

Változó lesz a felhőzet, néhány órára valószínűleg kisüt a nap. Helyenként kisebb

eső, zápor előfordulhat. Szombaton hajnalban mínusz 2 és plusz három fok lesz a legalacsonyabb hőmérséklet. Napközben 10-16 fok közötti felmelegedés várható.

**Moszkvai titok  
Atomhulladék  
a tengerben**

Embterlen tettnek nevezte Miadzava Kiicsi japán kormányfő, hogy a Szovjetunió hosszú időn át temetett el atomhulladékot a tengerben, a szovjet Táv-Kelet térségében.

A japán tengerbiztonsági ügynökség nem észlelt a Japán-tengeren radioaktív sugárzást 1966 óta, csak egy alkalommal, a csernobili atomerőművi katasztrófa idején. Ennek ellenére a japán külügyi szóvivő is nehezményezte, hogy már az év elején ismertté vált atomügyet Moszkva nem hozta nyilvánosságra. Tokió a hivatalos orosz jelentés ismertetésében dönt majd arról, milyen álláspontot foglal el az ügyben — közölte Kono Johei, a japán kabinet főtájkára. A külügyi szóvivő pénteki szokásos sajtóértekezletén ugyanakkor méltánylandónak nevezte azt a magatartást, hogy az orosz vezetés végül is fel kívánja tárti, mi is történt pontosan a nukleáris hulladékkal. A Greenpeace környezetvédelmi szervezet már megszerezte az orosz jelentés egy másolatát. Ebből kiderült, hogy a Szovjetunió a vonatkozó nemzetközi szerződést megszegve 1966-tól egészen 1991-ig számtalanszor temetett el atomhulladékot tíz kijelölt térségben, a Japán- és az Ohotszkitengeren, továbbá a Csendes-óceánban.

**Sanyargatták, megalázták a tizennégy éves lányt  
Szadista házibuliból a zárkába**

Hátborzongató bűnyüben emelt vádat néhány nappal ezelőtt a Pest Megyei Főügyészség. Az áldozat 14 esztendő, intézetben nevelkedő kislány, akinek még a keresznevét is megváltoztattuk ebben a cikkben, nehogy valaki ráismerjen. Biztos szeretné elfelejteni, ami vele történt, de a tanulságokat remélhetőleg megszívleli. A vádlottak közül hárman ugyan-csak fiatalok. Két lány is van köztük, akik nem gondoltak arra, hogy velük is megtörténhet mindaz, amihez nevetve asszisztáltak.

Házibulira készültek egy szigetisztemlőkési lakásban. Már együtt voltak néhányan, amikor B. Ferenc felvetette, hogy jó lenne, ha még két ismerős lányt hoznának, és meg is nevezte őket. Éva meg a másik lány egy fővárosi intézetben éltek, és amikor két fiatal ember értük ment, szívesen csatlakoztak hozzájuk. A 14 esztendő Éva egyébként nem sejtette, hogy korábbi barátjától, B. Ferenc-től származik a meghívás, különben nem ment volna el. Ez a 20 esztendő, korábban már büntetett fiatal ember ugyanis többször megfenyegette, mióta szakított vele. A kislány egyébként mint nehezen nevelhető került korábban intézetbe, és mint a továbbiak is mutatják, főként rossz választotta meg a társaságát.

Amikor Éva észrevette B. Ferencet, el akart szaladni, de nem engedték. Ezután következett a sadista bosszúállás. B. Ferenc előbb megpofozta a fiatal lányt, majd leültette a szoba közepére helyezett székre, és előbb ollóval lenyírta a haját, azután borotvával teljesen lekopaszította a fejét. Nem egyedül csinálta mindezt, a 15 esztendő Gy. Erzsébet segített neki a kb. fél órán keresztül tartó munkában. Közben több helyen bevágták, felsebeztek a kislány fejbőrét, és spray-vel ezekre a helyekre fújták, hogy még fájdalmasabb legyen. A társaság többi tagja: N. Lajos, F. Éva, Cs. Szilvia, F. Ildikó és F. Csaba közömbösen, nevetve nézték, hogy mi történik. Közben elmentek a boltba, és onnan a 16 éves B. Kálmán-nal tértek vissza. Ennek a fiúnak kétszer fejbe kellett vágnia a kislányt, hogy így engedték be a lakásba. Miután így összejött a társaság, a főkolompos kijelentette, hogy Évának meg kell verkednie a jelenlévő lányokkal. Ez a küzdelem azonban egyoldalú volt, mert a három lány ütötte-verte a védekezésre képtelen áldozatot.

B. Ferenc a kislány sanyargatásának és megaláztatásának újabb meg újabb módozatait taláta ki. A szekrény elé állította, és kést dobált mellé. Egy régi tűzoltó-egyenruha felvétele

lére kényszerítette, melyet több helyen kivágott és így tovább. Ezek után a fiúk megerőszakolták Évát, s mikor megpróbált ellenszegülni, szíjjal verték a szemeit. B. Ferenc egy kamrába, a kutyák közé zárta a kislányt, és nyers csirkefejet etetett vele. Cigaretetacsikkot oltott el a karján, fel-forróztott tűt nyomott a combjába, és kenyérvágó késsel bevagdalta a kezét. Végül hajnalban merőkanállal és fakanállal addig verte, míg elvesztette az eszméletét. Ezután valamilyen nyílen elaludtak. Amikor Éva feleszmélt, megszökött a lakásból.

Az intézetből, ahová a szerezcsésen kislányt visszafogadták, tették meg a feljelentést. A vizsgálat arra is fényt derített, hogy B. Ferenc azért bánt el ilyen kegyetlenül Évával, mert „futtatni” akarta őt, de ez a terve meghiúsult. A lányok azért haragudtak a szép kislányra, mert „elszerette” a fiúikat.



Erdősi Ágnes felvétele

Építkezéseken hőszigetelőként használják fel a közismert hungarocelt. Könnyű, ezért a csomagolótechnika is szívesen alkalmazza, a vizen fennmarad, ezért uszodákban az elválasztókötelet tartja fenn és az úszópalánták is ebbe kapaszkodnak. Különböző méretben készül, az egész apró örleménytől a nagy méteres tábláig. A közkezdelt anyagot a vásárlók már a dunaharaszti üzemből szállíthatják megrendelés után.

**Népművelők tanácskoztak Dabason**

Dabas és vonzaskörzetének mai napig is „a nemzet napszám-népművelői, könyvtárosai tanácskoztak tegnap délelőtt a dabasi Kossuth Lajos Művelődési Központban. A szakmai találkozóra a szervezők Pest megye művelődési fórumainak képviselőit is meghívták — így a Pest Megyei Könyvtár igazgatóját, a Pest Megyei Közművelődési és Információs Központ munkatársait, a megyei önkormányzat művelődési osztályának a képviselőjét, valamint a Pest Megyei Hírlap kulturális rovatvezetőjét. Az egykori dabasi járás népművelői napi gondoljaikról is szót ejtettek: vannak önkormányzatok, amelyek még a

ma is „a nemzet napszám-népművelői, könyvtárosai tanácskoztak tegnap délelőtt a dabasi Kossuth Lajos Művelődési Központban. A szakmai találkozóra a szervezők Pest megye művelődési fórumainak képviselőit is meghívták — így a Pest Megyei Könyvtár igazgatóját, a Pest Megyei Közművelődési és Információs Központ munkatársait, a megyei önkormányzat művelődési osztályának a képviselőjét, valamint a Pest Megyei Hírlap kulturális rovatvezetőjét. Az egykori dabasi járás népművelői napi gondoljaikról is szót ejtettek: vannak önkormányzatok, amelyek még a



Főszerkesztő: Vödrös Attila  
Főszerkesztő-helyettes: Bánó Attila, Deregán Gábor  
Vezető szerkesztő: Hardi Péter  
Szerkesztőség: Budapest VIII., Somogyi Béla u. 6.  
Postacím: Budapest, Pf. 311. Irányítószám: 1446.

Kiadja a Hírlapkiadó Vállalat, Bp., Blaha Lujza tér 3.  
Felelős kiadó: Horti József, vezérigazgató

A szerkesztőség és a kiadóhivatal központi telefonja: 138-2399 és 138-4300. — Szerkesztőségi titkárság: 138-2539. Telefax és üzenetrögzítő: 138-4416.  
Hirdetésfelvétel: Hírlapkiadó Vállalat, hirdetési osztály. Telefon: 138-4420. Telefax: 138-3150.

A lapot előállítja a Hírlapkiadó Vállalat  
Fényszedő Üzeme, Budapest.  
Felelős vezető: Burján Norbert.  
Nyomja a Marquard Színes Nyomda Kft., Budapest  
Felelős vezető: Bartha Tamás

Előfizetésben terjeszti a Magyar Posta, árusításban megvásárolható az alábbi terjesztők hírlapárusainál: Magyar Posta, Bikádi Kereskedelmi és Szolgáltató BT, Enyedi Könyv- és Lapterjesztő BT, Extra Hír Kft, Futár BT, Passz GMK, RH+BT, R. Pressz Hírlap- és Könyvtérjesztő Kft.  
Előfizetési díj egy évre 4116, fél évre 2058, negyedévre 1029, egy hónapra 343 Ft

ISSN 1215-847X

**PEST MEGYEI HÍRLAP**

LEGYEN A VENDÉGÜNK!

Az MFB Kft. Budapest, V. Arany János u. 5. sz. alatti önkiszolgáló éttermében

**20 forint** árengedményt kap az a vásárló aki a kivágot bont bemutatja, április 5-től 7-ig, naponta 14 órától 19 óráig.

**LEGYEN A VENDÉGÜNK!**